Questions en aide a I'apprentissage

Fiche a compléter - 1

Lecon: 6.7

Question a choix multiples

QUESTION:

Parmi les symboles suivants, lequel vous indique le port d’entrée aux douanes?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X

Plusieurs réponses possibles

A) Interstate highway

Bonne réponse
() cocher

B) Weigh station

Bonne réponse
() cocher

C) Port of entry

Bonne réponse
( X ) cocher

D) Mountain Peak

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Dans la Iégende du Rand Mcnally, vous trouvez un symbole d’un drapeau noir et
blanc. Celui-ci indique un port-d’entrée (Port of entry)




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 2
Lecon: 6.7

QUESTION:
Vous étes dans I'Etat du Rhode Island, coordonnée F-8-9, sur la route 24.

Dans quelle direction retrouve-t-on le poste de pesée?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Nord Bonne réponse
( X ) cocher
B) Sud Bonne réponse
() cocher
C) Est Bonne réponse
() cocher
D) QOuest Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Selon la page A-4, la pesée est en direction nord (NB).

Question a choix multiples

Fiche a compléter - 3

Lecon: 6.7



QUESTION:

Quel est le trajet optimal entre Chatham, ON et London, ON ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Suivre la ON 2

Bonne réponse
() cocher

B) Prendre la 401 Est

Bonne réponse
( X ) cocher

C) Rejoindre la ON 3

Bonne réponse
() cocher

D) La 40 Nord et la 402 est

Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Bien que la ON 2 soit un choix possible, en camion, nous priorisons les autoroutes

au maximum. La 401 est donc le choix idéal.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 4
Lecon: 6.7

QUESTION:

Quelle serait la consommation de carburant (en litres) pour parcourir une distance
de 753 miles, aux Etats-Unis ?

N.B. Référez-vous a la conversion dans le Rand McNally

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) 301,2 litres Bonne réponse
() cocher
B) 361,4 litres Bonne réponse
() cocher
C) 424 litres Bonne réponse
( X ) cocher
D) 502,4 litres Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Consommation U.S. de 35 litres au 100 kilométres.
753 miles X 1,609 + 1 = 1211,5 kilométres. Conversion avec les données Rand
McNally

Highway distances (segments of one mile or less not shown):
14 ; Cumulative miles (red): the distance between arrows
4 3 2 Cumulative kilometers (blue): the distance between arrows
Intermediate miles (black): the distance between intersections & places

Comparative distance
1 mile = 1.609 kilometers 1 kilometer = 0.621 mile

Produit croisé: (35 litres au 100 km)
35 litres X 1211,5 km pour cette question + 100 = 424 litres

Votre réponse est correcte

Pour cet exercice nous avons utilisé la conversion du Rand McNally. Par contre, sachez que
dans la réalité un calcul fait avec les données: 1 mille = 1,6 km serait bon.




Question - Vrai ou Faux

Fiche a compléter - 5

Lecon: 6.7

QUESTION:

La distance entre la ville de Dallas, TX. et la ville de Fort Worth, TX. est de 52
kilométres.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
( X ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Voir le « Mileage directory » a la fin de I'atlas.
Dallas, TX a Fort Worth, TX = 30 miles * 1,6 = 48 kilométres.

OU Voir le « Mileage between cities » dans I’en-téte de la carte du Texas.




Question - Vrai ou Faux

Fiche a compléter - 6
Lecon: 6.7

QUESTION:

La distance entre la ville de Salt Lake City, UT. et la ville de Page, AZ. est de 616
kilométres.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( X ) cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Voir le « Mileage between cities » dans I’en-téte de la carte de I’'Utah.

Salt Lake City, UT a Page, AZ = 385 miles * 1,609 = 619 kilométres.




Question - Vrai ou Faux

Fiche a compléter - 7
Lecon:6.07

QUESTION:

Le Road Atlas comprend une section indiquant les routes restreintes ainsi que les
hauteurs libres pour chacune des provinces et des états.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
( X ) cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Le Road Atlas comprend effectivement une section indiquant les routes restreintes
ainsi que les hauteurs libres pour chacune des provinces et des états.

Vous devez vous référer a la section « On-the-road-directory » de I'atlas.




Question - Vrai ou Faux

Fiche a compléter - 8
Lecon:6.07

QUESTION:

Le Road Atlas comprend une section indiquant ’emplacement des postes de pesée
pour chacune des provinces et des Etats.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
( X ) cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Rand McNally section rouge A26-A50




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 9
Lecon: 6.7

QUESTION:

Combien y aura-t-il de postes de pesée sur votre itinéraire, si vous quittez Détroit,
MI. pour vous rendre a Grand Rapids, Ml ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) 1 Bonne réponse
() cocher
B) 2 Bonne réponse
( X) cocher
C)3 Bonne réponse
() cocher
D)4 Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

En quittant Détroit, Ml. Pour vous rendre a Grand Rapids, il y a deux balances.
Coordonnées: Q-10 et P-7




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 10

Lecon: 6.7

QUESTION:

Quel est le numéro de la sortie, que vous devrez emprunter, pour vous rendre sur la
route US-740 a partir de la1-70, prés de Columbia, MO ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) 106 Bonne réponse
() cocher
B) 124 Bonne réponse
( X ) cocher
C) 137 Bonne réponse
() cocher
D) 148 Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Sortie numéro 124.

Voir I'agrandissement de la ville de Columbia, MO. coordonnées B-18.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 11
Lecon: 6.7

QUESTION:

Quel symbole indique qu’un agrandissement de la ville est disponible?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Bonne réponse
( X) cocher
B) Bonne réponse
() cocher
C) Bonne réponse
() cocher
D) Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Selon la légende, dans la section « other symbols », vous retrouvez le -
symbole suivant:

Il indique qu’un agrandissement de la ville est disponible dans un encadré sur la carte
que vous utilisez actuellement.

Le chiffre sous I’encadré, si présent, vous indique le numéro de la page a consulter
si 'agrandissement de la ville se retrouve dans une carte sur une page différente.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 12

Lecon: 6.7

QUESTION:

Quelle est la distance totale entre la frontiére de I’Alberta, AB. et la ville de
Saskatoon, SK. si vous circulez sur la route 7?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) 161 miles Bonne réponse
( X ) cocher
B) 187 miles Bonne réponse
() cocher
C) 259 kilométres Bonne réponse
( X ) cocher
D) 292 kilomeétres Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
Page de la Saskatchewan, coordonnées H-2 et H-6

Sur la route 7, additionnez les chiffres rouges entre les indicateurs rouges pour
obtenir une réponse en miles: 89 + 72,

Sur la route 7, additionnez les chiffres bleus entre les indicateurs rouges pour
obtenir une réponse en kilométres: 143 + 116.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 13
Lecon:6.7

QUESTION:

Quelle est la distance entre la ville de Newport, RI. et la ville de Warwick, RI ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) 16 miles Bonne réponse
() cocher
B) 28 miles Bonne réponse
( X ) cocher
C) 32 miles Bonne réponse
() cocher
D) 42 miles Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Voir le « Mileage between cities » dans I’en-téte de la carte du Rhode Island.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 14
Lecon:6.7

QUESTION:

Quelle est la distance entre la ville de Santa Rosa, CA. et la ville de Bowling Green,
KY ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) 1617 miles Bonne réponse
() cocher
B) 2154 miles Bonne réponse
() cocher
C) 2354 miles Bonne réponse
( X ) cocher
D) 3254 miles Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Voir le « Mileage directory » a la fin de I'atlas.




Question a choix multiples

Fiche a compléter - 15

Lecon:6.7

QUESTION:

Quels sont les coordonnées de I’aéroport Lester B. Pearson de Toronto, ON ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) G-H 1-2 Bonne réponse
( X') cocher
B) 110 Bonne réponse
() cocher
C)J10 Bonne réponse
() cocher
D) J-K 1 Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:

Voir la vue agrandie de la ville de Toronto, ON. dans la carte de I’Ontario.
Carrelage G-H 1-2.
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